



В Белинском районе возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшего по неосторожности её смерть



Белинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности смерть женщины 1988 года рождения (ч. 4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночное время 23 марта 2020 года между супругами, проживающими в селе Аргамаково Белинского района произошел конфликт на почве ревности. В ходе выяснения отношений обвиняемый нанес один удар своей жене рукой в область лица, от которого она упала на пол, а затем нанес не менее одного удара ногой в область живота. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия через непродолжительное время. Осознав произошедшее, мужчина вызвал скорую медицинскую помощь.

Мужчина 1985 года рождения задержан, ему предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1453439>